


Годовой отчет ОАО «Саратовские обои»


Открытое акционерное общество «Саратовские обои» является одним из производителей обоев в России. Доля выпуска обоев в объеме произведенного в России составляет 14%.

Основным направлением в деятельности предприятия является выпуск бумажных обоев способом флексографической и глубокой печати.


В 2010 г. приоритетными направлениями были:

- наращивание выпуска обоев методом глубокой печати;
- наращивание выпуска обоев дуплексных с тиснением в регистр;

- отработка новых материалов для печати обоев.

Для реализации этих направлений была введена в эксплуатацию   одна машина для производства дуплексных обоев; закуплена одна машина
Выпуск в 2009 году составил соответственно:

- акриловых обоев 1397 тыс.рулонов – рост 136,6%

- дуплексных в регистр 2500 тыс.рулонов – рост 152%.

Для отработки новых материалов были заключены договоры на поставку и отработку технологий с предприятиями «Вейко» Литва, «Фольман» Германия, «Торжокский завод полиграфических красок» г.Торжок, ООО «СВАН» г.Дзержинск. Эти мероприятия позволили значительно улучшить краскопередачу при производстве обоев, добиться стабильной технологии.    

Перспективные планы развития предприятия направлены на удержание существующих позиций в отрасли. Планируется внедрение в производство дополнительно одной обоепечатной машины глубокой печати.

По итогам работы в 2010 году   допущено снижение  выпуска обоев, в натуральном выражении, выпуск обоев составил  93,1% по отношению к 2009 г.  Отгрузка товарной продукции составила 101,9% , рост заработной платы составил 108,6%.

В Совет директоров ОАО «Саратовские обои» входит 5 человек –

акционеров общества:

1. Долгановский Вадим Владимирович – председатель СД, акционер, владеющий 42,78% обыкновенных акций ОАО «Саратовские обои» 
( сделок по отчуждению и приобретению акций в отчетном периоде не было) ;

2. Жидков Евгений Вячеславович – акционер, член СД ОАО; «Саратовские обои», владеющий 0,002% обыкновенных акций 

3. Рогожин Савва Александрович – акционер, член СД, владеющий 0,002% обыкновенных акций АО ( сделок по отчуждению и приобретению акций в отчетном периоде не совершалось);

4. Топоров Виктор Андреевич – акционер, член СД, генеральный 
директор ОАО «Саратовские обои», владеющий 11,6% обыкновенных акций АО ( сделок по отчуждению и приобретению акций в отчетном периоде не было) ;
5. Клещев Юрий Петрович – акционер, член СД, начальник обойного производства, владеющий 0,11% обыкновенных акций АО (сделок по отчуждению и приобретению акций в отчетном периоде не совершалось)
Должность единоличного исполнительного органа – генерального директора  ОАО «Саратовские обои» занимает Топоров Виктор Андреевич (избран на общем годовом собрании акционеров 24.05.2007 г. сроком на 4 года). Топоров В.А., 22.08.1948 г.рождения, работает на предприятии с 1974 г., прошел трудовой путь от машиниста обойно-печатной машины до главного инженера и в последствии генерального директора. Владеет 11,6% обыкновенных акций ОАО «Саратовские обои». 
Членам Совета директоров Общества, не занимающих штатных единиц предприятия, вознаграждения и компенсации расходов не производятся и не выплачиваются. Вознаграждение единоличного исполнительного органа Общества – генерального директора определяется контрактом.

Кодекс корпоративного поведения акционерным обществом соблюдается.

      Генеральный директор                                                      

    ОАО «Саратовские обои»                                               В.А.Топоров
